

	MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO MESTA BREZNA	Číslo poradia: 6.2
	10. NOVEMBER 2021	Číslo spisu: MsÚ-2021/

**Správa o výsledku kontroly
plnenia vybraných uznesení Mestského zastupiteľstva v Brezne.**

Materiál obsahuje:

1. Návrh na uznesenie
2. Správu o výsledku kontroly plnenia vybraných uznesení Mestského zastupiteľstva v Brezne.

Materiál sa doručuje:

1. Primátor mesta
2. Zástupca primátora mesta
3. Poslanci mestského zastupiteľstva
4. Hlavný kontrolór mesta Brezna
5. Prednosta mestského úradu
6. Vedúci odborov mestského úradu
7. Zapisovateľka

Počet príloh:

Predkladá: Ing. Ingrid Konečná Veverková funkcia: hlavná kontrolórka mesta Brezna	Podpis:
Vypracoval: Ing. Ingrid Konečná Veverková Funkcia: hlavná kontrolórka mesta Brezna	Podpis:

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO MESTA BREZNO
10. NOVEMBER 2021

NÁVRH NA UZNESENIE

Číslo poradia: 6.2

Správa o výsledku kontroly plnenia vybraných uznesení Mestského zastupiteľstva v Brezne.

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezno

I/ berie na vedomie

Správu o výsledku kontroly plnenia vybraných uznesení Mestského zastupiteľstva v Brezne.

Správa o výsledku kontroly

Na základe plánu kontrolnej činnosti na 2.polrok 2021 vykonala Ing. Ingrid Konečná Veverková, hlavná kontrolórka mesta, kontrolu plnenia vybraných uznesení Mestského zastupiteľstva v Brezne.

Predmet a účel kontroly:

- skontrolovať plnenie vybraných uznesení Mestského zastupiteľstva v Brezne
- overiť objektívny stav kontrolovaných skutočností a ich súlad so všeobecne záväznými právnymi predpismi a vnútornými aktmi riadenia

1./ Kontrola plnenia uznesení mestského zastupiteľstva z roku 2017

Uznesenie 25/2017 z 15.2.2017 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Rozšírenie kapacity Materskej školy Nálepkova 50, Brezno“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Rozšírenie kapacity Materskej školy Nálepkova 50, Brezno“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO2-SC221-2016-10, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu (383.800,00 EUR) a poskytnutého NFP (364.610,00 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, čo činí 19 190,00 EUR; zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu), čo činí 405.128,65 EUR

Kontrolou bolo zistené, že uznesenie bolo splnené – žiadosť bola podaná. Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku bola podpísaná, je platná a účinná. Pôvodný proces verejného obstarávania bol zrušený, nové verejné obstarávanie bolo zverejnené 01. 02. 2019, zápisnica z vyhodnotenia ponúk bola podpísaná 15. 04. 2019, oznámenie o uzatvorení zmluvy o dielo bolo zverejnené vo vestníku ÚVO dňa 18. 09. 2019. Zmluva bola uzatvorená s dodávateľom - Metrostav, a.s., Koželuská 2450/4, Libeň, 180 00 Praha, Česká republika, dňa 10. 09. 2019.

Kontrolou bolo zistené, že fyzická realizácia projektu bola ukončená. Zo strany riadiaceho orgánu je potrebné predložiť návrh dodatku k zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku. Po jeho podpise oboma stranami bude možné pristúpiť k schvaľovaniu záverečnej žiadosti o platbu a záverečnej monitorovacej správy.

Uznesenie 26/2017 z 15.2.2017 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Rozšírenie kapacity Materskej školy ul. Dr. Clementisa č. 3, Brezno“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Rozšírenie kapacity Materskej školy ul. Dr. Clementisa č. 3, Brezno“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO2-SC221-2016-10, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na

spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu (397 200,00 EUR) a poskytnutého NFP (377 340,00 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, čo činí 19 860,00 EUR; zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu), čo činí 411 008,54 EUR

Kontrolou bolo zistené splnenie uznesenia. Stavba bola skolaudovaná a zaradená do majetku mesta, prevádzka materskej školy bola obnovená. Riadiacemu orgánu bola predložená záverečná monitorovacia správa a záverečná žiadosť o platbu.

Uznesenie 27/2017 z 15.2.2017 - podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Cyklotrasa Brezno - Valaská“.

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Cyklotrasa Brezno - Valaská“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO1-SC122-2016-15, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu (1.416.627,32EUR) a poskytnutého nenávratného finančného príspevku (1.345.795,95 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, čo činí 70.831,37 EUR; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.

Kontrolou bolo zistené, že uznesenie bolo splnené – žiadosť bola podaná. Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku bola podpísaná dňa 29. 09. 2017. Proces verejného obstarávania bol vykonaný opakovane na základe odporúčenia Riadiaceho orgánu – Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR. Po ukončení procesu verejného obstarávania bola podpísaná zmluva o dielo so spoločnosťou Swietelsky-Slovakia, spol s r.o., Mokrán Záhon 4, 821 04 Bratislava. Začiatok realizácie projektu bol plánovaný na marec 2020, čo bolo splnené - realizácia začala odovzdaním staveniska dňa 02. 03. 2020 Realizácia projektu prebieha v súlade s harmonogramom na všetkých stavebných objektoch okrem lávky pre cyklistov. Tu musela byť stavba pozastavená, resp. ani nezačala, pretože v súlade s PD bolo potrebné vypracovať realizačný projekt lávky pre cyklistov z dôvodu, že v čase projektovania cyklotrasy nebola ukončená realizácia stavby Obchvat Brezno. Keďže projekt cyklotrasy Brezno – Valaská je vedený práve lávkou pre cyklistov v mieste ukončenia obchvatu, nebolo možné v čase projektovania túto časť naplánovať. Zhotoviteľ stavby dopracoval realizačný projekt na časť SO 02 Lávka pre cyklistov a mesto podalo žiadosť o zmenu projektu na riadiaci orgán. V súčasnej dobe prebieha kontrola a posudzovanie žiadosti o zmenu projektu a zmenu zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku.

Mesto predložilo riadiacemu orgánu dve žiadosti o zmenu projektu, a to zmena rozpočtu cyklotrasy a zmena rozpočtu lávky pre cyklistov. Tieto boli posúdené a odsúhlasené, na základe čoho boli s dodávateľom podpísané dva dodatky k zmluve o dielo. Práce na realizácii projektu pokračujú od 15. 09. 2021. Stavebné práce lávky pre cyklistov začnú na jar 2022.

Uznesenie 56/2017 z 29. 3. 2017 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ MPČĽ 35, Brezno“ v zmysle výzvy č. IROP-PO2-SC222-2016-2, Názov projektu: „Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ MPČĽ 35, Brezno“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu "Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ MPČĽ 35, Brezno", realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO2-SC222-2016-2, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a s platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu (199 539,79 EUR) a poskytnutého NFP (189 562,80 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, čo predstavuje finančnú čiastku 9.976,99 EUR; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta; zabezpečenie finančného krytia prevádzky v každom roku referenčného obdobia udržateľnosti projektu.

Kontrolou bolo zistené splnenie uznesenia. V súčasnosti prebieha realizácia projektu - postupné zabezpečovanie a dodávka materiálno – technického vybavenia učební v súlade so zmluvou o poskytnutí nenávratného finančného príspevku a v súlade so zmluvou o dielo.

Realizácia projektu bola ukončená. Očakáva sa výkon kontroly na mieste zo strany riadiaceho orgánu. Po vykonaní kontroly bude projekt ukončený administratívne.

Uznesenie 57/2017 z 29. 3. 2017 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ Pionierska 2, Brezno" v zmysle výzvy č. IROP-PO2-SC222-2016-2, Názov projektu: „Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ Pionierska 2, Brezno"

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu "Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ Pionierska 2, Brezno", realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO2-SC222-2016-2, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a s platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu (25.498,00 EUR) a poskytnutého NFP (24.223,10 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, čo predstavuje finančnú čiastku 1.274,90 EUR; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta; zabezpečenie finančného krytia prevádzky v každom roku referenčného obdobia udržateľnosti projektu.

Kontrolou bolo zistené splnenie uznesenia. V súčasnosti prebieha realizácia projektu - postupné zabezpečovanie a dodávka materiálno – technického vybavenia učební v súlade so zmluvou o poskytnutí nenávratného finančného príspevku a v súlade so zmluvou o dielo.

Realizácia projektu bola ukončená a to tak fyzicky ako aj administratívne. Riadiacim orgánom bola vykonaná kontrola na mieste, kontrolou neboli zistené nedostatky. Záverečná monitorovacia správa bola schválená.

Uznesenie 58/2017 z 29. 3. 2017 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ Karola Rapoša, Pionierska

4, Brezno" v zmysle výzvy č. IROP-PO2-SC222-2016-2, Názov projektu: „Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ Karola Rapoša, Pionierska 4, Brezno"

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu "Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ Karola Rapoša, Pionierska 4, Brezno", realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO2-SC222-2016-2, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a s platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu (87.703,80 EUR) a poskytnutého NFP (83.318,61 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, čo predstavuje finančnú čiastku 4.385,19 EUR; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta; zabezpečenie finančného krytia prevádzky v každom roku referenčného obdobia udržateľnosti projektu.

Kontrolou bolo zistené splnenie uznesenia – bola podaná žiadosť o nenávratný finančný príspevok. Ďalej bolo zistené, že proces verejného obstarávania na dodávateľa stavebných úprav bolo nutné opakovať, v súčasnosti už prebehla kontrola podkladov verejného obstarávania riadiacim orgánom a boli doručené výsledky kontroly dokumentácie verejného obstarávania stavebných úprav. Na druhej strane výsledky kontroly dokumentácie verejného obstarávania na materiálno – technické vybavenie neboli zatiaľ doručené. Po doručení oboch výsledkov a po odsúhlasení termínu začatia stavebných úprav s vedením školy bude možné začať realizáciu aktivít projektu.

Realizácia projektu bola riadne ukončená. Odoslaná bola záverečná žiadosť o platbu a záverečná monitorovacia správa, aby mohol byť projekt ukončený aj administratívne. Čaká sa na vykonanie kontroly na mieste a schválenie záverečnej žiadosti o platbu a záverečnej monitorovacej správy.

Uznesenie 116/2017 z 22.6. 2017 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Regenerácia vnútroblokov sídlisk mesta Brezno – Margitin park“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

Súhlasí s realizáciou projektu „Regenerácia vnútroblokov mesta Brezno – Margitin park“ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Regenerácia vnútroblokov mesta Brezno – Margitin park“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO4-SC431-2017-16, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu (510.960,00 EUR) a poskytnutého NFP (485.412,00 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, čo činí 25.548,00 EUR; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Kontrolou bolo zistené, že uznesenie bolo splnené – žiadosť bola podaná. Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku bola podpísaná, je platná a účinná. Proces verejného obstarávania bol ukončený dňa 25. 03. 2019 zápisnicou z vyhodnotenia ponúk.

Zmluva o dielo bola podpísaná dňa 11. 09. 2019 so spoločnosťou Swietelsky-Slovakia, spol s r.o., Mokráň Záhon 4, 821 04 Bratislava.

Kontrolou bolo zistené, že od času podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok a podpísania zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku po začiatok realizácie aktivít projektu prešla dlhá doba, počas ktorej boli zrealizované investičné akcie mesta, ako napríklad rozšírenie parkoviska a výstavba stojiska pre kontajnery. Zároveň počas realizácie stavby boli zistené nedostatky, ako napríklad rozdiely vo výmerách uvádzaných v projektovej dokumentácii, výškové usporiadanie hraníc spevnených plôch a jednotlivých prvkov návrhu. Z týchto dôvodov bolo nevyhnutné prehodnotiť stav a usporiadanie miesta realizácie, následkom čoho bolo nutné niektoré prvky návrhu otočiť, premiestniť a množstvá dotknutých položiek navýšiť a doplniť. Pre zrealizovanie vodnej plochy – fontány bolo potrebné spracovať realizačnú projektovú dokumentáciu pre SO.04 – vodná plocha. Z tohto dôvodu dodávateľ oznámil objednávateľovi – mestu Brezno listom zo dňa 11. 05. 2020, že je nútený prerušiť stavebné práce do času zrealizovania potrebných krokov. Vzhľadom na uvedené sú stavebné práce od termínu 12. 05. 2020 prerušené. Mesto Brezno na základe spracovanej realizačnej PD zabezpečilo samostatným verejným obstarávaním dodávateľa potrebných prác. Tieto boli vykonané samostatne, z vlastných zdrojov mesta. Po ich zrealizovaní dodávateľ pokračoval v stavebných prácach podľa upraveného harmonogramu. Vzhľadom na samostatné riešenie stavebného objektu fontány a následne schvaľovanie zmien projektu na riadiacom orgáne, ako aj vplyvom daždivého počasia nebolo možné zo strany zhotoviteľa dokončiť dielo do konca novembra 2020. Preto je nutné stavebné práce opätovne prerušiť kvôli nepriazni počasia a dodávateľ dokončí nevyhnutné stavebné práce a výsadbu v jarých mesiacoch.

Projekt bol ukončený a dielo bolo odovzdané do správy Technickým službám Brezno. Záverečná žiadosť o platbu a záverečná monitorovacia správa boli odoslané na riadiaci orgán. Očakáva sa výkon kontroly na mieste. Po odsúhlasení riadiacim orgánom a po doručení kladnej správy z kontroly bude projekt ukončený aj administratívne.

Uznesenie 117/2017 z 22.6. 2017 - podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Regenerácia vnútroblokov mesta Brezno“.

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

I./ Súhlasí s realizáciou projektu „Regenerácia vnútroblokov mesta Brezno“.

II./ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Regenerácia vnútroblokov mesta Brezno“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO4-SC431-2017-16, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu (869.880,00 EUR) a poskytnutého nenávratného finančného príspevku (826.386,00 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, čo činí 43.494,00 EUR; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Kontrolou bolo zistené, že uznesenie bolo splnené – žiadosť bola podaná. Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku bola podpísaná, je platná a účinná. Proces verejného obstarávania prebiehal cez externého obstarávateľa. Proces verejného obstarávania bol ukončený dňa 11. 03. 2019 zápisnicou z vyhodnotenia ponúk. Zmluva o dielo bola

podpísaná so spoločnosťou Swietelsky-Slovakia, spol s r.o., Mokráň Záhon 4, 821 04 Bratislava. Realizácia projektu začala dňa 02. 03. 2020 odovzdaním staveniska.

Kontrolou bolo zistené, že projekt je v realizácii a stavebné práce pokračujú. Zhotoviteľ bol vyzvaný na výkon nedorobkov a opráv.

2./ Kontrola plnenia uznesení mestského zastupiteľstva z roku 2018

Uznesenie 61/2018 z 9.5.2018 - podanie žiadosti o poskytnutie dotácie na rozvoj výchovy a vzdelávania žiakov v oblasti telesnej a športovej výchovy formou dostavby, rekonštrukcie alebo výstavby novej telocvične na rok 2018 na realizáciu projektu zameraného na čiastočnú rekonštrukciu telocvične pri ZŠ s MŠ Pionierska 2 Brezno. Názov projektu: „Rekonštrukcia sociálneho zariadenia – telocvična.

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

I/ Súhlasí s realizáciou projektu: „Rekonštrukcia sociálneho zariadenia - telocvična“, s výškou spoluúčasti uvedenej v žiadosti: v sume: 2.266 EUR na zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške rozdielu celkových výdavkov projektu 22.661,29 EUR) a poskytnutej dotácie (20.395,00 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, ktorou je zabezpečenie povinnej spoluúčasti žiadateľa vo výške minimálne 10 % (t. j. 2.266,29 EUR bez zaokrúhlenia), so zabezpečením financovania nad rámec povinných 10 % spolufinancovania z vlastných zdrojov aj prípadných ďalších nevyhnutných výdavkov (poplatky za vyjadrenia, kolky, výdavky súvisiace s prípravou projektu a so zaradením do majetku) s cieľom zabezpečiť bezproblémové zrealizovanie projektu

II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie na rozvoj výchovy a vzdelávania žiakov v oblasti telesnej a športovej výchovy formou rekonštrukcie telocvične na rok 2018 za účelom realizácie projektu: „Rekonštrukcia sociálneho zariadenia - telocvična“

Kontrolou plnenia uznesenia bolo zistené, že žiadosť o poskytnutie dotácie bola podaná v termíne a bola schválená. V sledovanom období bol zrealizovaný proces verejného obstarávania, po jeho ukončení bola podpísaná zmluva s dodávateľom a realizácia projektu bola ukončená tak fyzicky ako aj administratívne.

Uznesenie 63/2018 z 9.5.2018 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Regenerácia obytnej zelene F. Kráľa, Brezno“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Regenerácia obytnej zelene F. Kráľa, Brezno“

II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Regenerácia obytnej zelene F. Kráľa, Brezno“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO4-SC431-2017-16, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 8.633,76 EUR (rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu: 172.675,20 EUR a poskytnutého nenávratného finančného príspevku: 164.041,44 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Kontrolou plnenia uznesenia bolo zistené, že žiadosť o poskytnutie dotácie bola podaná v termíne a bola schválená. V sledovanom období bol proces verejného obstarávania ukončený, s víťazným uchádzačom bola podpísaná zmluva o dielo. Realizácia projektu bola ukončená tak fyzicky ako aj administratívne.

Uznesenie 124/2018 z 25.7.2018 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Vodozádržné opatrenia v intraviláne mesta Brezno“.

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Vodozádržné opatrenia v intraviláne mesta Brezno“
II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Vodozádržné opatrenia v intraviláne mesta Brezno“ v rámci výzvy č. OPKZP-PO2-SC211-2018-40, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 9.308,96 (rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu: 186.179,16 Eur a poskytnutého nenávratného finančného príspevku: 176.870,20 Eur) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku bola podpísaná. Verejné obstarávanie bolo zrušené na základe odporúčania riadiaceho orgánu. Podklady k vyhláseniu nového verejného obstarávania boli zaslané riadiacemu orgánu na kontrolu, ktorý ich odsúhlasil. Na základe tejto skutočnosti bola podpísaná zmluva s dodávateľom. Realizácia projektu začala na jar 2021 a v súčasnosti už bola ukončená. Riadiacemu orgánu bola predložená záverečná žiadosť o platbu, pripravuje sa podanie záverečnej monitorovacej správy a zároveň sa očakáva kontrola na mieste. Až po ukončení kontroly bude projekt ukončený aj administratívne.

Uznesenie 169/2018 z 19.9.2018 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Bioretenčný systém s funkčnou vegetáciou, Brezno“.

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Bioretenčný systém s funkčnou vegetáciou, Brezno“
II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Bioretenčný systém s funkčnou vegetáciou, Brezno“ v rámci výzvy č. OPKZP-PO2-SC211-2018-40, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 3.714,09 EUR (rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu: 74.281,74 EUR a poskytnutého nenávratného finančného príspevku: 70.567,65 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Kontrolou bolo zistené, že žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku bola podaná v termíne a žiadosť bola schválená. Po konzultácii na riadiacom orgáne mesto nepristúpilo k podpisu zmluvy a podľa vyjadrenia kontrolovaného subjektu žiadosť bude opätovne podaná na začiatku roku 2020. Žiadosť na realizáciu projektu bola v roku 2020

podaná v rámci programu SK-Klíma cez Nórsky finančný mechanizmus. Hodnotiaci proces žiadosti o dotáciu bol ukončený. Žiadosť bola zaradená do zásobníka projektov pre nedostatok finančnej alokácie na výzvu. V súčasnej dobe Slovenská republika rokuje s Nórsnym kráľovstvom o navýšení alokácie. Medzitým bola doručená výzva na doplnenie žiadosti o dotáciu, na základe ktorej mesto predložilo požadované dokumenty. Po podpísaní dohody s Nórsnym kráľovstvom by mestu malo byť doručené Rozhodnutie o schválení alebo neschválení žiadosti.

Kontrolou bolo zistené, že sa pripravujú podklady a dokumentácia k začatiu procesu verejného obstarávania a následne bude projekt realizovaný v rámci schválenej žiadosti cez Nórske fondy z programu SK-Klíma.

3./ Kontrola plnenia uznesení mestského zastupiteľstva z roku 2019

Uznesenie č. 2/2019 z 30. 01. 2019 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Detské jasle Brezno“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Detské jasle Brezno“

II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Detské jasle Brezno“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO2-SC211-2018-34, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 33.536,58 EUR (ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu 670.731,65 EUR a žiadaného NFP: 637.195,07 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku bola schválená. Dňa 28. 10. 2020 bola podpísaná zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku. V súčasnosti sa pripravuje proces vyhlásenia verejného obstarávania na dodávateľ a stavby.

Kontrolou bolo zistené, že proces verejného obstarávania bol ukončený, zhotoviteľom stavebných prác je ARPROG, a.s., Poprad, ktorému bola zaslaná zmluva o dielo. Pripravujú sa podklady na ex-post kontrolu riadiacemu orgánu. Po doručení kladného stanoviska budú môcť byť zahájené stavebné práce, predpokladá sa, že to bude na jar 2022.

Uznesenie č. 3/2019 z 30. 01. 2019 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Detské jasle Brezno, časť Mazorníkovo“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Detské jasle Brezno, časť Mazorníkovo“

II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Detské jasle Brezno, časť Mazorníkovo“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO2-SC211-2018-34, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 33.518,04 EUR (ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu 670.360,89 EUR a žiadaného NFP: 636 842,85 EUR) v

súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Kontrolou bolo zistené, že žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola predložená a bola schválená. Proces verejného obstarávania bol ukončený, zmluva o dielo s víťazným uchádzačom – Metrostav, a.s., Koželuská 2450/4, Libeň, 180 00 Praha, Česká republika bola podpísaná. Zo strany riadiaceho orgánu prebehla aj kontrola. Dodávateľ zahájil prípravné práce, avšak z dôvodu nemožnosti dodržať zmluvné ceny prebieha rokovanie s dodávateľom o pokračovaní v zmluve o dielo alebo prípadnom ukončení.

Uznesenie č. 87/2019 z 15. 05. 2019 – Komunitné centrum Zadné Halny, Brezno – realizácia

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

Súhlasí s realizáciou projektu „Komunitné centrum Zadné Halny, Brezno“, so zabezpečením povinného spolufinancovania projektu vo výške minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov (350.000,00 EUR), čo činí 17.500,00 EUR, 3.so zabezpečením financovania neoprávnených výdavkov projektu predstavujúcich rozdiel medzi celkovými výdavkami projektu a celkovými oprávnenými výdavkami projektu.

Kontrolou bolo zistené, že mesto Brezno v decembri 2019 podalo riadiacemu orgánu (Ministerstvo vnútra SR) žiadosť o odstúpenie od zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na uvedený projekt, nakoľko vzhľadom na to, že od doby spracovania projektovej dokumentácie uplynuli viac ako 3 roky, od podpisu zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku viac ako 2 roky a finančné náklady na realizáciu projektu značne vzrástli. Výzvou, v rámci ktorej mesto Brezno predložilo žiadosť o poskytnutí nenávratného finančného príspevku, boli stanovené finančné limity pre ktoré už v dobe predloženia žiadosti vyplývali pre mesto Brezno značné neoprávnené výdavky. S odstupom času výdavky ešte vzrástli. Z vyššie uvedených dôvodov by bola realizácia projektu „Komunitné centrum Zadné Halny, Brezno“ pre mesto Brezno ako prijímateľa finančne neefektívna. Na základe uvedeného mesto Brezno uzatvorilo dňa 29. 01. 2020 Dohodu o mimoriadnom ukončení zmluvného vzťahu.

Uznesenie č. 134/ 2019 zo 16. 08. 2019 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Modernizácia zastávok v Brezne“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Modernizácia zastávok v Brezne“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO1-SC121-2019-48, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 4.603,29 EUR (čo predstavuje rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu: 92.065,74 EUR a žiadaného NFP: 87.462,45 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.

Kontrolou bolo zistené, že žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola schválená. Po procese verejného obstarávania bola podpísaná zmluva o dielo bola podpísaná s dodávateľom

- spoločnosť STAVOKOV, s.r.o., Štiavnička 674, 976 81 Podbrezová. Prebieha realizácia projektu, práce sa ukončujú.

Uznesenie 181/2019 z 23.10. 2019 - „Vybudovanie parkovacích kapacít pre cyklistov v meste Brezno“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

I/ Súhlasí 1. s realizáciou projektu „Vybudovanie parkovacích kapacít pre cyklistov v meste Brezno“

II/ Schvaľuje 1. predloženie žiadosti o dotáciu za účelom realizácie projektu „Vybudovanie parkovacích kapacít pre cyklistov v meste Brezno“ v rámci výzvy C2 vyhlásenej Ministerstvom dopravy a výstavby SR. 2.zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia dotácie; 3. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov, t. j. 13.500,00 EUR s DPH 4.zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu) do výšky 50.000,00 EUR

Kontrolou bolo zistené, že žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola schválená. Bol zrealizovaný proces verejného obstarávania, zhotoviteľom projektu je BALA, a.s., Veľká Budafa 66, 930 34 Holice. V súčasnosti je realizácia projektu ukončená, pripravuje sa záverečné zúčtovanie a administratívne ukončenie projektu.

Uznesenie 182/2019 z 23.10. 2019 - Spracovanie projektovej dokumentácie pre projekt cyklotrasy C3, C100”

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

I/ Súhlasí 1. s realizáciou projektu „Spracovanie projektovej dokumentácie pre projekt cyklotrasy C3, C100”

II/ Schvaľuje 1. predloženie žiadosti o dotáciu na projekt „Spracovanie projektovej dokumentácie pre projekt cyklotrasy C3, C100” v rámci výzvy A vyhlásenej Ministerstvom dopravy a výstavby SR 2. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia dotácie; 3. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške minimálne 5% celkových oprávnených výdavkov, čo činí 2.200,00 EUR; 4.zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Kontrolou bolo zistené, že projekt bol čiastočne realizovaný, PD pre územné konanie bola spracovaná. Pokračuje sa v ďalšej etape – spracovanie PD pre stavebné povolenie. Dotácia bola zúčtovaná čiastočne, úplné vyúčtovanie bude možné po spracovaní realizačného projektu.

4./ Kontrola plnenia uznesení mestského zastupiteľstva z roku 2020

Uznesenie 29/2020 z 12. februára 2020 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Kompostáreň Brezno“ v zmysle výzvy č. OPKZP-PO1-SC111-2019-56, Prioritná os 1, špecifický cieľ 1.1.1 Zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok s názvom „Kompostáreň Brezno“ v zmysle výzvy č. OPKZP-PO1-SC111-2019-56 na RO, ktorým je Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Námestie L.Štúra 1, 812 35 Bratislava, pričom ciele projektu sú v súlade s platným programom rozvoja mesta a platným územným plánom mesta; zabezpečenie povinného spolufinancovania projektu t.j. min. 5% z celkových oprávnených výdavkov vo výške 175.000,-€ ; zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa.

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola podaná v riadnom termíne, prebehla administratívna kontrola na riadiacom orgáne. Dňa 13. 11. 2020 bola doručená výzva na doplnenie žiadosti o nenávratný finančný príspevok, žiadosť bola doplnená a kontrola na riadiacom orgáne zrealizovaná. Žiadosť bola schválená, zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku bola podpísaná. Prebieha proces verejného obstarávania na zhotoviteľa a dodávateľa techniky.

Uznesenie 30/2020 z 12. februára 2020 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „MŠ Hlavina, Brezno“ v zmysle výzvy č. OPLZ-PO6-SC612-2019-2, Prioritná os 6, špecifický cieľ 6.1.2 Zlepšiť prístup ku kvalitnému vzdelávaniu vrátane vzdelávania a starostlivosti v ranom detstve, zameranie: Výstavba predškolských zariadení v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít a Rekonštrukcia predškolských zariadení s dôrazom na rozšírenie kapacity v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok s názvom „MŠ Hlavina, Brezno“ do výzvy s kódom č. OPLZ-PO6-SC612-2019-2 na SO, ktorým je Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, Pribinova 2, 812 72 Bratislava, pričom ciele projektu sú v súlade s platným programom rozvoja mesta a platným územným plánom mesta; zabezpečenie povinného spolufinancovania projektu t. j. min. 5% z celkových oprávnených výdavkov; zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa.

Kontrolou bolo zistené, že žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola podaná v riadnom termíne. Žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola podporená, v novembri 2020 bola podpísaná zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku. Mesto aktualizuje rozpočet pre stanovenie predpokladanej hodnoty zákazky a ostatných podkladov pre vyhlásenie verejného obstarávania na zhotoviteľa stavby.

Uznesenie 31/2020 z 12. februára 2020 - Podanie žiadosti o dotáciu na realizáciu projektu „Akčný plán a opatrenia mesta Brezna zamerané na zmiernenie dôsledkov zmeny klímy“ v zmysle výzvy na predkladanie žiadostí o projekt Akčné plány na zmierňovanie a prispôsobovanie sa zmene klímy implementované miestnymi orgánmi v mestských územiach (ClimaUrban), Nórske Granty 2014 – 2021, Program SK – KLÍMA, Slovenská republika

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna

Schvaľuje predloženie žiadosti o dotáciu na realizáciu projektu „Akčný plán a opatrenia mesta Brezna zamerané na zmiernenie dôsledkov zmeny klímy“ v zmysle výzvy na predkladanie žiadostí o projekt Akčné plány na zmierňovanie a prispôsobovanie sa zmene klímy implementované miestnymi orgánmi v mestských územiach (ClimaUrban), Nórske

Granty 2014 – 2021, Program SK – KLÍMA, Slovenská republika; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami výzvy; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 74.000,00 EUR (čo predstavuje rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu: 1.474.000,00 EUR a žiadanej dotácie: 1.400.000,00 EUR) v súlade s podmienkami poskytnutia dotácie; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.

Kontrolou bolo zistené, že žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola podaná v riadnom termíne. Hodnotiaci proces žiadosti o dotáciu bol ukončený. Žiadosť bola zaradená do zásobníka projektov pre nedostatok finančnej alokácie na výzvu. V súčasnej dobe Slovenská republika rokuje s Nórsym kráľovstvom o navýšení alokácie. Medzitým bola doručená výzva na doplnenie žiadosti o dotáciu, na základe ktorej mesto predložilo požadované dokumenty. Po podpísaní dohody s Nórsym kráľovstvom bola žiadosť o nenávratný finančný príspevok schválená. V súčasnosti sa realizujú verejné obstarávania na jednotlivé aktivity projektu a prebieha ich kontrola na riadiacom orgáne. Po realizácii verejného obstarávania sa bude pristupovať k postupnej, priebežnej realizácii aktivít projektu.

Uznesenie 83/2020 z 20. mája 2020 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Prestupné bývanie v meste Brezno“ v zmysle výzvy č. OPLZ-PO6-SC611-2018-2, Prioritná os 6, špecifický cieľ 6.1.1 Zlepšené formy bývania pre obce s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít s prvkami prestupného bývania

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezno

Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok s názvom „Prestupné bývanie v meste Brezno“ do výzvy s kódom č. OPLZ-PO6-SC611-2018-2, na Sprostredkovateľský orgán, ktorým je Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, Pribinova 2, 812 72 Bratislava, pričom ciele projektu sú v súlade s platným Programom rozvoja mesta a platným Územným plánom mesta; zabezpečenie povinného spolufinancovania projektu, t. j. min. 5% z celkových oprávnených výdavkov; zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa.

Kontrolou bolo zistené, že žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola podaná v riadnom termíne a bola schválená. V súčasnosti sa spracováva aktualizácia rozpočtu stavby a ostatné podklady k vyhláseniu verejného obstarávania.

Uznesenie 167/2020 zo 16. septembra 2020 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Inteligentné prvky správy mesta Brezno“ v súlade s výzvou č. OPII-2020/7/11-DOP, Prioritná os 7 – Informačná spoločnosť, Špecifický cieľ: 7.7 – Umožnenie modernizácie a racionalizácie verejnej správy IKT prostriedkami

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezno

I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Inteligentné prvky správy mesta Brezno“

II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Inteligentné prvky správy mesta Brezno“ v rámci výzvy č. OPII-2020/7/11-DOP, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezno a platným Programom rozvoja mesta Brezno; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov projektu (999.205,24 EUR), t. j. v sume 49.960,26

EUR zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov)

Kontrolou bolo zistené, že žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola podaná v riadnom termíne. V súčasnosti prebieha hodnotiaci proces. Dňa 16. 11. 2020 boli riadiacemu orgánu odoslané požadované podklady v rámci doplnenia žiadosti o nenávratný finančný príspevok na základe ich vyzvania. Žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola schválená, zmluva bola podpísaná. V súčasnosti sa pripravujú podklady k vyhláseniu verejného obstarávania na dodávateľa projektu.

Uznesenie 194/2020 zo 04. novembra 2020 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Cyklotrasy Brezno – trasy C2, C5, C10“ v súlade s výzvou č. IROP-PO1-SC122-2020-59, Prioritná os 1 – Bezpečná a ekologická doprava v regiónoch, Investičná priorita 1.2 – Vývoj a zlepšovanie ekologicky priaznivých, vrátane nízkoohlukových, a nízkouhlíkových dopravných systémov vrátane vnútrozemských vodných ciest a námornej dopravy, prístavov, multimodálnych prepojení a letiskovej infraštruktúry v záujme podpory udržateľnej regionálnej a miestnej mobility, Špecifický cieľ: 1.2.2 - Zvýšenie atraktivity a prepravnej kapacity nemotorovej dopravy (predovšetkým cyklistickej dopravy) na celkovom počte prepravených osôb

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Cyklotrasy Brezno – trasy C2, C5, C10“ II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Cyklotrasy Brezno – trasy C2, C5, C10“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO1-SC122-2020-59, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 79.227,42 EUR (ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a žiadaného NFP) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku bola podpísaná. Bol ukončený proces verejného obstarávania a zmluva o dielo bola podpísaná s víťazným uchádzačom, ktorým je Metrostav DS, a.s., Bratislava. Riadiacemu orgánu bola zaslaná žiadosť o výkon ex-post kontroly podkladov verejného obstarávania. Po kontrole bude možné pristúpiť k fyzickej realizácii projektu.

Uznesenie 233/2020 z 15. decembra 2020 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Vodozádržné opatrenia – lokalita Fraňa Kráľ'a/ČSA, Brezno“ v súlade s výzvou č. OPKZP-PO2-SC211-2020-62, Prioritná os 2 – Adaptácia na nepriaznivé dôsledky zmeny klímy so zameraním na ochranu pred povodňami, Investičná priorita 2.1 – Podpora investícií na prispôsobovanie sa zmene klímy vrátane ekosystémových prístupov, Špecifický cieľ: 2.1.1 – Zníženie rizika povodní a negatívnych dôsledkov zmeny klímy

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Vodozádržné opatrenia – lokalita Fraňa Kráľ'a/ČSA, Brezno“ II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Vodozádržné opatrenia – lokalita Fraňa Kráľ'a/ČSA, Brezno“ realizovaného v rámci výzvy č. OPKZP-PO2-SC211-2020-62, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami

poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 6 120,34 EUR (ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a žiadaného NFP) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola doplnená na základe výzvy riadiaceho orgánu a pokračuje jej hodnotenie.

5./ Kontrola plnenia uznesení mestského zastupiteľstva z roku 2021

Uznesenie 21/2021 zo 17. februára 2021 - Podanie žiadosti o finančný príspevok na realizáciu projektu „Podpora športovej infraštruktúry v Brezne“ _v súlade s výzvou Fondu na podporu športu v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ číslo 2020/001

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Podpora športovej infraštruktúry v Brezne“ II/ Schvaľuje Predloženie žiadosti o finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Podpora športovej infraštruktúry v Brezne“ realizovaného v rámci výzvy Fondu na podporu športu v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ číslo 2020/001, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške minimálne 50% celkových výdavkov projektu, čo činí 241 833,00 EUR, v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Žiadosť o finančný príspevok na realizáciu projektu „Podpora športovej infraštruktúry v Brezne“ _v súlade s výzvou Fondu na podporu športu v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ bola schválená. Čaká sa na doručenie podpísanej zmluvy o poskytnutí finančného príspevku.

Uznesenie 53/2021 zo 14. apríla 2021 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Regenerácia vnútrobloku Brezno Mazorníkovo – 9. mája (vstup)“ v súlade s výzvou č. IROP-PO4-SC431-2021-65, Prioritná os 4 – Zlepšenie kvality v regiónoch s dôrazom na životné prostredie. 4. 3 – Prijímanie opatrení na zlepšenie mestského prostredia, revitalizácie miest, oživenia a dekontaminácie opustených priemyselných lokalít (vrátane oblastí, ktoré prechádzajú zmenou), zníženia znečistenia ovzdušia a podpory opatrení na zníženie hluku, Špecifický cieľ: 4. 3. 1 – Zlepšenie environmentálnych aspektov v mestách a mestských oblastiach prostredníctvom budovania prvkov zelenej infraštruktúry a adaptáciou urbanizovaného prostredia na zmenu klímy ako aj zavádzaním systémových prvkov znižovania znečistenia ovzdušia a hluku

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Regenerácia vnútrobloku Brezno Mazorníkovo – 9. mája (vstup)“ II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Regenerácia vnútrobloku Brezno Mazorníkovo – 9. mája (vstup)“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO4-SC431-2021-65, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami

poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 27.737,20 EUR s DPH (ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a žiadaného NFP) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola odoslaná a doplnená v zmysle výzvy riadiaceho orgánu. Prebieha hodnotiaci proces.

Uznesenie 87/2021 z 26. mája 2021 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Regenerácia vnútrobloku Brezno Mazorníkovo – 9. mája (stred)“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Regenerácia vnútrobloku Brezno Mazorníkovo – 9. mája (stred)“ II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Regenerácia vnútrobloku Brezno Mazorníkovo – 9. mája (stred)“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO4-SC431-2021-65, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 51 672,00 EUR (ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a žiadaného NFP) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola odoslaná a doplnená v zmysle výzvy riadiaceho orgánu. Prebieha hodnotiaci proces.

Uznesenie 88/2021 z 26. mája 2021 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Regenerácia vnútrobloku Brezno Mazorníkovo – MPČĽ“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Regenerácia vnútrobloku Brezno Mazorníkovo – MPČĽ“ II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Regenerácia vnútrobloku Brezno Mazorníkovo – MPČĽ“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO4-SC431-2021-65, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 47 845,16 EUR (ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a žiadaného NFP) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola odoslaná a doplnená v zmysle výzvy riadiaceho orgánu. Prebieha hodnotiaci proces.

Uznesenie 89/2021 z 26. mája 2021 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Regenerácia vnútrobloku Brezno, ŠLN“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Regenerácia vnútrobloku Brezno- ŠLN“ II/ Schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný

príspevok za účelom realizácie projektu „Regenerácia vnútrobloku Brezno- ŠLN“ realizovaného v rámci výzvy č. IROP-PO4-SC431-2021-65, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 68 720,37 EUR (ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a žiadaného NFP) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta (ako rozdiel celkových výdavkov projektu a celkových oprávnených výdavkov projektu).

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola odoslaná a prebieha hodnotiaci proces.

Uznesenie 116/2021 z 29. júna 2021 - Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Občianska poriadková služba v Brezne – III.“

Mestské zastupiteľstvo mesta Brezna I/ Súhlasí s realizáciou projektu „Občianska poriadková služba v Brezne – III.“ v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; s predložením žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Občianska poriadková služba v Brezne – III.“ realizovaného v rámci výzvy č. OPLZ-PO8-2021-1, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Brezna a platným Programom rozvoja mesta Brezna; so zabezpečením povinného spolufinancovania projektu, t. j. vo výške minimálne 5% celkových oprávnených výdavkov z rozpočtu mesta; so zabezpečením financovania neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa a to z rozpočtu mesta;

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola odoslaná a prebieha hodnotiaci proces.